

## 开启极速校园新生活 新生四步选

# 4G

转眼间,又迎来了新一年的高校新生入学季,怀抱着对大学的憧憬,五湖四海的新生陆续来到了郑州,就算是周三的瓢泼大雨,也没有挡住新生抵郑的脚步。郑州的美好需要慢慢了解,用4G智能手机查询无疑是最便捷的方法。因此,新生在完成入学手续后,选择一家4G,并步入4G时代也是一件必须要做的事情。究竟怎么选呢?只要跟随这五步,就一定可以选到最适合自己用的4G。 郑州晚报记者 李冬生

### 定位自己的需求 通话多还是流量多

每位新生都有不同的兴趣爱好,有的在大学期间会经常泡图书馆,不爱好手机上网,却热衷短信;有的社交比较广泛,微信、QQ是主要的沟通方式,自然需要尽量多的流量;有的比较恋家,总是给家里打电话,或者会经常和异地的女朋友煲电话粥,那么,他们更需要的就是通话时长。

在选择自己要使用的套餐时,定位自己的需求是非常重要的事情,不同的套餐有不同的适用人群,运营商也会针对用户的使用习惯,推出不同的优惠活动。自己需要较多

的流量、通话,在入网之前一定要考虑清楚,如此才可以在往后的通信生活中达到最省钱的状态。

此外,定位需求后,新生就可以按照自己的需求,参加运营商推出的优惠活动。在迎新期间,运营商都会推出各类优惠政策,新生可挑选力度最大的活动参与,当然有些活动是不互斥的,即可以同时参与,那就尽情地占便宜吧。

### 选择用哪家的4G 移动、联通还是电信

随着时代的进步,通信运营商更新了自己的无线网络技术。当下,三大运营商均推出了4G,也就是说,对于我们来说,有三个选择,移动4G、联通4G、电信4G。

在郑州,移动4G是最早商用的,其4G网络覆盖最先开始建设,现在的覆盖效果是非常棒的;联通4G的网络是TD-LTE、LTE FDD混网组网,其大部分3G基站可以通过简单升级为4G基站,所以联通的网络覆

盖在郑州也是不错的;电信4G网络覆盖经过长时间建设,如今在郑州也达到了完全覆盖,电信网络因其独有的特性,具有辐射小、安全性高等特点。

除了网络方面外,终端数量多少、终端价格、套餐种类、当下的优惠活动以及使用过程中的服务等,均是考虑的方面。新生可到运营商的营业厅了解一番,进而再作出决定,毕竟选择用哪家的4G,还需要在哪家购买4G终端。

### 使用什么样的套餐 本地版还是全国版

在套餐方面,每家运营商都推出了各种各样的套餐,大致可分为本地套餐、全国套餐和自选套餐。

本地套餐一般包含的优惠比较多,但是到外地后,会收取一定的漫游费;全国套餐包含的流量、通话都是全国性的,在国内任何地方,都是一口价并且无漫游;自选套餐即自己随意组合的套餐,既可以组成本地套餐,也可以组成全国套餐,其人性化的地方在于可以

按照自己的使用习惯选择套餐。

另外,在新生开学季,运营商一般都会着重宣传其为学生准备的套餐,而这些套餐也比较适合新生使用。如在今年迎新期间郑州移动推出的4G校园套餐,套餐内包含的通话和流量都比较多,38元B套餐就包含80分钟本地通话和500M国内流量,虽然为本地套餐,但是在假期,套餐资源将升级为全国资源。新生可在其中进行选择。

### 购买什么样的终端 性价比、美观还是拍照

进入4G时代,有一部4G手机必不可少。因为卡的网络方式不一样网络制式不一样,所以要畅爽4G带来的极速,必须同时使用同一家运营商的4G卡和4G手机。

目前,各家运营商的4G终端均已覆盖高中低档,包含苹果、三星、小米、魅族、HTC、华为、中兴、酷派、联想、LG等国内外品牌,既有五六千的高档机型,也有两千至四千的中端机型,还有千元左右的高性价比手

机,无论你是要选择性价比高、外观漂亮的手机,还是拍照功能强大的手机,三家运营商均可以满足不同的需求。

决定在哪家运营商购买,最关键的要看看优惠政策,差不多相同价位的套餐,同一时间合约,返还话费最多自然是最优惠的。但同时,也要考虑套餐、服务、资费等方面,综合自己的需求,多方位权衡,进而才能做出最适合自己使用的选择。

### 情报站

#### 摒除陋习科学合理用手机

在以往的学习生涯中,繁重的学习任务使得学生不经常玩手机。如今到了大学校园,休闲的时间肯定比高中时宽松得多,玩手机的时间也会增加。养成科学合理使用手机的习惯非常重要,不仅会增加手机的寿命,还可以保证自己的手机安全。因此,使用手机的陋习要提前改掉,以免躺枪。

#### 不要电量放空再充电

很多学生认为在电量耗尽前给手机充电,会对锂电池造成损害,其实这样做反而对电池有好处。每块电池都有一定的充电周期,一个充电周期意味着电量从充满到完全消耗殆尽。如果总是把手机电量用空后才充电,那么无疑缩短了电池的使用周期。因此我们建议在电量低于50%的时候开始充电。

以前的镍镉电池,长期不彻底充电、放电,易在电池内留下痕迹,降低电池容量,“电池记忆”的现象会出现。如今的锂电池一般没有“电池记忆”,新生无需对其进行刻

意的完全充放电。

#### 不要随意连接无线网络

为了节省手机的网络流量,同学们每到一个地方都会用手机搜索免费无线网络,但这种省钱的方法并不安全。在特定的情况下,部分安卓系统的手机在搜索WiFi时可能会“中毒”,导致手机无法正常使用。

因此,在陌生环境中,要谨慎使用WiFi自动搜索功能。如果手机发现了类似网页链接格式的WiFi名称,说明手机可能有这样的安全问题,要立即关闭WiFi。

此外,免费WiFi难免存在钓鱼陷阱,黑客可利用网上存在的会话机制轻松劫持该网民的个人信息,最终导致用户隐私泄露,甚至财产损失。有小伙伴爆料,曾经就因为贪恋陌生免费的无线WiFi,致使自己的个人信息,包括网上银行、网上炒股等软件账号和密码外泄,自己后悔不已,都是免费“蹭网”惹的祸。

郑州晚报记者 李冬生

